

1º Termo de Retificação do Edital Nº 010/2019 – UDESC/UAB

Altera o **artigo 7.1** do Edital do Processo Seletivo Simplificado Nº 010/2019 – UDESC/UAB Tutor A Distância Para O Curso De Pedagogia A Distância

O Coordenador Geral UAB/UDESC, no uso de suas atribuições,

Resolve:

Tornar público a alteração do Edital Nº 010/2019 – UDESC/UAB no item 7.1, mantendo-se inalterados os demais itens do Edital, conforme segue:

Item 7.1

Onde se lê:

7.1. Serão considerados os seguintes critérios para a pontuação dos candidatos:

Componente	Pontuação
Experiência no magistério no ensino superior	0,25 por semestre
Experiência no magistério na Educação Básica	0,25 por semestre
Experiência como Professor e/ou Tutor na Educação a Distância	0,50 por semestre
Especialização	1,0 (total)
Mestrado	3,0 (total)
Doutorado	5,0 (total)

Leia-se:

7.1. Serão considerados os seguintes critérios para a pontuação dos candidatos:

Componente	Pontuação
Experiência no magistério no ensino superior	0,05 por mês
Experiência no magistério na Educação Básica	0,05 por mês
Experiência como Professor e/ou Tutor na Educação a Distância	0,10 por mês
Especialização	1,0 (total)
Mestrado	3,0 (total)
Doutorado	5,0 (total)

Florianópolis, 05 de junho de 2019.



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Lucio Rod", on a light-colored background.

Luciano Emilio Hack
COORDENADOR GERAL UAB/UDESC